Jury:

Prof. Krzysztof Kusiel- Moroz – Przewodniczący

Obecnie dyrektor Warszawskiego Chóru Chłopięcego i Męskiego przy Uniwersytecie Muzycznym Fryderyka Chopina, z którym przygotował i dyrygował osobiście wiele dzieł oratoryjnych i chóralnych. Dokonał także z tym zespołem licznych rejestracji fonograficznych, z których ostatnia (oratorium Star Child G. Crumba) otrzymała w 2001 nagrodę GRAMMY. Artysta posiada na swoim koncie również dorobek kompozytorski. Z najważniejszych dzieł wymienić należy 2 symfonie, koncert fortepianowy, Sinfoniettę na orkiestrę smyczkową, oratorium „Pasja Polska”, Agnus Dei, a także liczne mniejsze kompozycje kameralne i chóralne. O wielu lat przewodniczy kolejnym edycjom Festiwalu Chórów, Kabaretów i Zespołów Seniora.
Więcej: http://www.chopin.edu.pl/pl/osobowe/krzysztof-kusiel-moroz
Joanna Rawik

Polska piosenkarka, aktorka, dziennikarka (matka była Rumunką). Jako siedmioletnie Jako piosenkarka debiutowała w połowie lat 50. XX wieku we wrocławskim kabarecie Kaczka. Ukończyła Studium Teatralne w Kielcach, śpiewała z zespołem jazzu tradycyjnego Siedem Czarcich Łap (I miejsce na konkursie muzycznym w Lublinie), współpracowała z krakowskim klubem Pod Jaszczurami i kabaretem Kundel. Zdobyła znaczną popularność pod koniec lat 60. XX wieku, śpiewając niskim, charakterystycznym głosem. Współpracowała z wieloma zespołami (m.in. z grupą wokalno-instrumentalną Dzikusy), koncertowała w kraju i za granicą (m.in.: Czechosłowacja, Finlandia, Francja, Węgry, Jugosławia), nagrywała płyty i audycje radiowe, występowała w programie Podwieczorek przy mikrofonie, w filmach i serialach telewizyjnych Strachy i Żelazna obroża. Występowała na Festiwalu Piosenki Radzieckiej w Zielonej Górze. Wykładowca historii piosenki francuskiej w Szkole Wyższej im. Pawła Włodkowica w Płocku.
Więcej: http://pl.wikipedia.org/wiki/Joanna_Rawik
Katarzyna Olk

Wokalistka i rytmiczka. Jest instruktorem muzyki w Domu Kultury Zacisze gdzie prowadzi Studio Wokalne i lekcje pianina. Tu współpracuje również z Młodzieżowym Studiem Teatralnym.

Od lat nauczycielka emisji głosu, piosenki, impostacji i dykcji. W metodzie nauczania łączy metody J. Dalcroze’a  z warsztatem wokalnym, który szlifowała w klasie prof. Zofii Bregy. W dorobku muzycznym ma m.in. nagrania muzyki współczesnej (Panorama Nowej Muzyki Polskiej), współuczestnictwo w nagraniach A.T. Mroza na płycie „Nowe kolędy polskie” z Orkiestrą Polskiego Radia pod dyr. J. Semkowa. Użyczała swojego głosu na płytach muzyki dziecięcej. Jej uczniowie są absolwentami szkół muzycznych, a także zdobywali nagrody w przeglądach wokalnych. 
